HlIxona 1543 10-B xaacc 4 anpeas 2023 e.
Jlorapucgm m ero cBoricTBa

Omnpegenenne jgorapucpma. Jlorapupvmaeckas pyHKImsT

HOK&S&TeﬂbeIe YpaBHEHUA U3 TIIPEALIAYIIETO JUCTKaA TYJCCHbIM 06pa30M UMEJIN PAIMOHAJILHBIC PEIIeHMA.
A Bcersa im mMeet perrenne ypasuenne a® = b?

Onpedenenue. Tlokazaress cremenn €, B KOTOPYIO HATO BO3BECTH OCHOBAHWE @G, YTOOBI MONYINTL 9nuCI0 b,
Ha3bIBaeTcd Jorapudmom unciaa b > 0 no ocroBanuio a. To ects log, b = x o3naqaer, uro a® = b.

17. Tloab3ysich TOIBKO ompeesennem jorapudma, Beraucnre: a) log: 3v/3;  6) log, 6 V6.
3

Jlatb 00BEKTy OmpeiesieHne — eIrne He 3Ha9uT ybeauThcs B ero cyiectBoBanuu. g kakux a u b cyme-
crByer log, b7

Onpedesenue. yuKIHs, obpaTHas K TMOKa3aTeabHON GyHKIIN Yy = a”, vae a > 0, a # 1, Ha3bBaercd
aozapudmuneckoti n oboznadaerca y = log, x.

Bumecro log, « npuraro nucars In x, a BMecto log,¢ © mumyT 1g .

18. Iloctpoiite B onHOil cucTeme KOOpAUHAT TpaduKu DYHKITHE:
a)y=logoxnuy =loggx; 6)y=1logrxuy=1log: .
2 5

W3 cBoiicTB nokazaTebHON DYHKIINT U TeopeMbl 06 06paTHOil (hyHKINHN BEITeKaeT, 9To byukiuga y = log, x,
e a > 0, a # 1, onpenenena nst Bcex € > 0 u gBAgeTCA HA 3TOM MHOXKECTBE HENPEPBIBHON U MOHO-
TonHo# (BO3pacraiomeit npu a > 1 u yosmatomei npu 0 < a < 1).

19. Cpasnure: a) log3% u logs %; 6) log1 5 u log1 6.
3 3

20. a) Permnre ypaBnenne 3% = 5;  6) Pemmre nepasencrsa 3% > 5, (0,3)* > 5.

Ocnosroe aozapudmuyeckoe moocdecmso. | al®8a® = c|lmpua > 0,a # 1, ¢ > 0.

21. Ilocrpoiite rpacduk bynxmun: a) y = 21827, §) y = z!°8 2,

22. Boraucsmre 910835,

Apugpmernieckne cBoHCTBa JIOrapupMoB

Teopema o Aozapugpme npoussedenu. ’loga(bc) = log, b + log, c‘ mpua >0,a#1,b>0,c>0.

Caedcmeue. ’loga b" = nlogab‘ mpua >0,a#1,b>0,n €N

Teopema 0 sozapudme wacmmozo. logag =log,b—log,clipua >0,a#1,b>0,¢c>0.

23. Beramcomre: a) log, 27 — 2log, 3 + log, g; 6) %(loglz 3 + log;, 4 + 7087 4)2logs 11,
24. Tlocrpoiite rpaduk dynknmm: a) y = log, 2;  6) y = log, 3.
25. Haitmure x, ecn lgx? = 41g3 + 21g6 — 1g 9.

Teopema o aozapugpme cmenenu. | log,x b™ = %loga blipua >0,a#1,b>0,k#0.

Caedemeue. |log,r b* = log, b|npua >0,a # 1,b > 0, k # 0.

26. Boruucaure log, 8.

27. Buramcaute:
a) (8lg2 —1g24): (1g3+1g27); ) log z3 —log;s59% 1) log 57 V9 + logg 5 V/5;
1 1
6) logg(log, \374_1), r) glogy 3—log; 729; e) log\/g 23 + log%4§ — logs /256.

28. Tlocrpoiire rpacduk dbynkmun: a) y = — loga (% — :r) +log; V922 —6x +1; 6)*y = 0,5log, sin? x.
3

29. Permure ypaBHennsi:

a) 41—|—1gm _ 61gm —92. 32+lgm2 — 0; 6) (2 . 3T + 5m) . (3m—|—1 +2. 5m) — 159:—}—1‘
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31.

32.
33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.
40.

41.

42.

43.
44.

Pemme HepaBeHCTBA:

.qrz+3 _ pxz+3
2) V0,859 < 0,64, 6) \Jwr — 210 a7 5 ZETST g

* Peumnre ypasnenue a - 12171 = 2 — 127121,

Jlomariraee 3ajanme

Pemmre ypapuenue: a) lgx = % lg24 — 2 + 1% lg3; 6)logyx + logigx + logg, x = %
[Moctpoiite rpaduk pyuxrmn:
a) y = logi(—2x); 6)y =0, 51°g0s5(1_"’2); B) Yy = 2l1080,5 2|, r) y = log, log, @.

2

Brruuciure:

1
log, =14 — 3 log. = 56

a) log, 33 V/32; 6) logylog, vV v/2; B) logs 75 + 3 log% Vv3; 1) 1 :
log, 530 — 2 log, 5 150

Perure ypasrennsi:

a) 2271 — 27272 — .32~ r) 2.15% — 3%+2 — 4.5%+t1 4 90 = 0;
z—2/x+1
6) QVZH05 _39.3 ve-1 4 12=0; x)8(4% +47%) — 54(2% 4+ 27%) 4101 = 0.
») 2.6 —4° — 15 _ 3
6 —9= —5 7

Permmnre HepaseHcTBO
11-3°"' —31
a)4-92—11.3z—1_5>5; B) v/24,75 — 3T >3% — 9;

2_ —
6) 6x+t2>4. 7|CB+1|. I‘) 22> i > zt +1 o3
= ’ zt+1 222 ’

OKazKUTEe, 9TO JJIF JAI000H IMOKA3aTEILHOM akmuu f(x) = a® u moboit reoMeTpUYeCcKoll Iporpeccuu
)

b1, bz, bs,...CIOT0KHTEILHLIMA YICHAMHN HAMIETCS TaKad apHgdpMeTHIeCKast IPOTPECCUT L1y L2y L3y« s«

uto g Beex n Oyner f(xn,) = by.

JlorapupmupoBanne. CBoiicTBa JIOrapuMOB ¢ PA3HBIMH OCHOBAHUSIMH

Bras, uro 0,3 < lg2 < 0,302, HaiinnTe KOJMIECTBO 3HAKOB B JecarndHoii 3anucu unciaa 2100,

43 2x—1
Pewmre ypaphenus: a) 7513.3z+2 = 1; 6) 5%.2F1 = 50; p)2%+3 _32°+20—6 — ga’+2z—5_ gz

Toxkaxure (hopmyay ’loga b-log,c= logac‘ mpua >0,a#1,b>0,b#1,¢>0.

Caedemeue 1 (opmysa nepexoda x dpyzomy ocrosanuo). |log, ¢ = 11:)):7”; mpua > 0,a #1,b > 0,
b
b#1,¢>0.
Caedemesue 2. |log, b = logl o |mpna > 0,a#1,b>0,b#1.
b

[Mop3ysick dopmystoit mepexosa, Beraucaute jorapudmer: a) log 1 3v3; 6) logg 6 V6.

3
2

Borancnre: a) 2'°%%%;  6) logg 64 - log, %

Dopmyaa "obmena smascamu”. ’blogac = clogab‘

a) Boruncimre 219835 — 519852; 6 Bprunciure eme pas 919833,

Berauciure:
2log, 541 1 4 log, 3-logg 3
a) 5 2logas ; r) 81Toes3 | 27108936 | 3Tog, s, 1) 10782 3+1ogs 3 ;
log 1 (2V/2) 81 1
6) (3v/3 V3 : e)* 419802501 4 oo, °F 4 1og,

B) log%(log:,, 16 - log, 3); x)* (logy 7 + log; 16 4+ 4)(log, 7 — 21logyg 7) logy 2 — log, 7.
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YrupocTuTe BhIpaxKeHue:

log 4. a logo7(a?+41)3
27— 827 —
a) 2 : Gl 2a. 6)aV1°gab—bV1°gba.

Tloggg at _ glosgva _ 1 '

Iycre log, 27 = b. Haiiure log /5 v/a.
IIycts In 2 = a, log, 7 = b. Haiijure In 56.
[Iycte logs 3 = a, logg 3 = b, log; 3 = c. Bripasure log 409 4epes a, b u c.

[ycrs log,, 18 = a, logy, 54 = b. Jlokaxure, uto ab 4+ 5(a — b) = 1.

1 1 1
IIycre z = 101-1sv  y = 101-1e= . Jlokaxkure, uro Torga € = 101-le=.
* Borancmmte 151g, (x — 1), ecmn 2 — 422 + 3z = 1.
1
1

Cpagrnre: a) logs v/2 u logeg 3;  6) log: % n log1 > B) logg 10 + 41g 3 u 4.
2 3

a) [lokaxmuTre, 9T0 pu @ > 1 BRImOTHACTCA HepaBeHcTso log,(a + 1) > log, 1 (a + 2).
6) Cpasuure log;7 19 u log;g 20.

Cpasarnre log,35 675 u log,s 75.

omariraee 3aanme

Pemmure ypaBuenue: a) 5% - 8% = 500 6) 9-12V7% = 6%,

\3/100\/ 10a /0, 1a?

10/0, 1a

[Tposorapudmupyitte paBencTBo Mo ocHoBamuoo 10: © =

logs, logo @
[Toctpoiite rpaduk GyHmun y = x logz=

Bruruncanre:
log, 3 , alogZ2 __ ¢ . 9logs 2 log, 9. log; 5 -log; 7 -logs 4 4 2log, 2
a) 4 3 9-2 +208% 1) TG log, 2 + 3logaas )

log, 12 — 2logy 2 2+10273§ TR 1+log, 25
. o _ . 410g 3 4 0ogy
0) log 18 + log; 0,5’ a) |3 * 9 +

2
3

1 1
B) \/2510g6 5 + 497oes 7, e) log%(cos 47° cos 17° + sin47°sin 17°).

Haiinure 3nagenne Boipaxkenus logg 2 - log, 3 - logg 4 - logg 5 - log, 6 - logg 7.

Z; 6) lg25 — 1g23 = (1—lgzc)lgg;

B) log sz +logyx =1,5; r)loggx-loggx = 9logg 8.

Permmre ypaswenne: a) log, 2v/2 = —

IIycre 1g 5 = a, 1g 3 = b. Bripazure logs, 8 1epe3 a u b.
[Iycte logr 2 = a, logg 2 = b. Haitaure logg; 4.

%)
)

[Mycrs log,, a = n. Haitqure log,,, (

Cpasaure: a) log, % u logs %; 6) logs 130 u logs 25.

Cpasrnre: a) log, 3+logs 2 n logg 5v/5;  6) log; 10 wlogy; 13; ) 519837 44/7 u 71983 5475 logr 19,
2 2

YupocTure BhIparXKeHne alosat! . p— 2g1+l08ab . pltlogya 4 g . ploge ' .

Hano: a® + b2 = Tab, a > 0, b > 0. [Joxaxure, uro lg aT-i-b = %(lga + 1gb).

Borancsure: a) lgtg1° - lgtg2° - 1gtg3° ... -1gtg 88° . lgtg 89°;
6) lgtg1® +1lgtg2° +1gtg3° + ...+ lgtg 88° 4+ 1g tg 89°.



